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СЕКЦІЯ 14. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 

 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

МУЗИКИ В УМОВАХ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ 

Бившева Т.Ф. 

Харківська гуманітарно-педагогічна академія, г. Харьков 

 

Оцінюючи педагогічну практикуз позицій самовизначення, необхідно  

вказати на можливістьсамореалізації власної професійної позиції, усвідомлення 

її життєвоїзначущості, вибору стратегії діяльності. Цей процес  пов’язаний з 

об’єктивноюнеобхідністю приймати на себе відповідальність за глобальні 

наслідкиконкретних педагогічних дій. 

Питання вдосконалення педагогічної практики пов’язані  зісуттєвими 

змінами практичної підготовки в системі музично-педагогічногонавчання. 

Активне залучення студентів-практиків у навчально-виховний процес,спонукає 

до інтенсивного практичного оволодіння інструментарієм своєїтворчої 

професійно-педагогічної роботи.  Підтримуючи думку вчених про необхідність 

удосконалення зміступедагогічної практики в системі музично-педагогічної 

освіти, ми визначаємоїї зв’язуючу сутність з теоретичним навчанням студентів 

та перевіркоюнабутих знань безпосередньо у ході педагогічної діяльності.  

Реалізувати процес підготовки до педагогічної практики можливо лише 

при сформованості комплексу взаємопов’язанихпрофесійних 

умінь.Враховуючи той факт, що професійна діяльність майбутнього 

вчителямузики має відбуватись у своєрідному інформаційно-

мистецькомусередовищі вважаємо, за доцільне провести аналогію між 

мистецтвом тапедагогічною діяльністю. Так, філософи, психологи (Ю. Борєв, 

І.Джидарьян, М. Каган) доводять, що комплексність і різноманітність 

впливумистецтва досягається завдяки різноманітності його функцій: 

гностичної,соціальної, виховної, аксіологічної, комунікативної, естетичної, 

емоційної, діяльнісної (виконавська), гедоністичної, рефлексивної тощо. 

Процес оволодіння професією, зокрема засвоєння теоретичних знань, 

практичних умінь і навичок, на нашу думку, безпосередньо пов'язаний із 

формуванням нового якісного утворення у структурі особистості майбутнього 

педагога-музиканта. Це утворення може бути охарактеризовано за такими 

якісними показниками: мотивація (проявляється у ставленні до виконання 

професійних обов'язків як до потреби); рівень знань психолого-педагогічного та 

методичного циклу, які відповідають рівню складності виконуваних завдань; 

ставлення до навчально-виховного процесу; виконання функціональних 

обов'язків вчителя музики та якості виконуваної роботи; активність у 

професійному самовдосконаленні, самоосвіті; прагнення до збагачення 

духовної та професійної культури. 

Отже, формування творчої особистості майбутнього вчителя музики в 

умовах педагогічної практики є її базисною основою. Педагогічна 

спрямованість, творчі здібності студента-практиканта мають велике значення 

під час педагогічної практики. 


